各中学校長 様 各クラブ代表 様

長崎市卓球協会 会長 山 口 功 (公印省略)

第29回 長崎市中学校学年別卓球大会の開催について (案 内)

初夏の候 貴台におかれましては、益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

日頃から、長崎市並びに本協会における卓球競技の普及及び競技力の向上には格別なるご協力をいた だき、厚くお礼を申し上げます。

つきましては、標記大会を別紙要項により開催いたしますので、ご多忙の折とは存じますが、参加についてご高配を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

記

- 1 大会名 第29回 長崎市中学校学年別卓球大会
- 2 開催日 令和3年8月21日(土)
- 3 会 場 長崎県立総合体育館(メインアリーナ)
- 4 申込締切 令和3年8月6日(金)必着
- 5 本大会は「**無観客**」とさせていただきます。選手以外は、日本卓球協会に**登録された監督・コーチ**のみご来場ください。
- 6 参加申込みにあたっては、別紙「留意事項」を精読されて、「**健康等調査票**」のご提出をお願いいたします。提出しない者については、感染拡大防止の観点から入場をお断りすることもありますのでご注意ください。健康等調査票は一人につき一枚提出してください。
- 7 新型ウイルスの感染状況等によっては大会を中止する可能性がございますので、ご注意 ください。中止の場合は大会1週間前にはご連絡いたします。参加料は**当日徴収**致します。

第29回 長崎市中学校学年別卓球大会実施要項

- 1. 期 日 **令和3年8月21日**(土) 午前9時開館 9時30分競技開始
- 2. 会 場 長崎県立総合体育館 (長崎市油木町7-1 TEL 843-6521)
- 3. 主 催 長崎市卓球協会

4. 競技種目および参加資格

- (1) 競技種目<学年別/シングルス>
 - ① 3 年 男 子 ② 2
 - ② 2 年 男 子 ③ 1 年 男 子
 - ④ 3 年 女 子 ⑤ 2 年 女 子 ⑥ 1 年 女 子
- (2) 選手は、令和3年度長崎市卓球協会に登録済で長崎市内に所在する中学校の生徒とする。

(参加人員制限なし)

5. 競技方法および競技規則

- (1) 現行の日本卓球協会のルールを適用する。ただしタイムアウト制は適用しないこととする。
- (2) 各種目3~4名による予選リーグの後、各パート順位別のトーナメント戦を行う。ただし参加者が少ない場合は、リーグ戦のみ行うこともある。
- (3) 試合は、各種目11本5ゲームズマッチ(3ゲーム先取)とする。ただし参加者多数の場合は、予選リーグ、決勝トーナメント2回戦までを1ゲーム11本3ゲームマッチとすることもある。
- (4) 2~4位グループの決勝トーナメントは3ゲームズマッチで行う。
- (5) 審判は、敗者審判(初戦については指名審判) とする。
- (6) 使用球はJTTA公認プラスチック球:40mm ホワイトとする。
- (7) 選手は、令和3年度(公財)日本卓球協会指定のゼッケンを使用すること。
- (8) 監督・アドバイザーは、令和3年度(公財)日本卓球協会指定の「役職者章」を着用すること。
- (9) ベンチに入る者(監督、コーチ、その校の参加選手)は1名のみとする。
- (10) 選手がアドバイザーとしてベンチに入るときは、「ゼッケン」をつけること。
- 6.表 彰 各種目、1位グループの1位~3位(ベスト4)を表彰、順位別の1位に副賞。
- 7. 参加料 1人 600円
- 8. 申込締切 令和3年8月6日(金)必着(期限厳守)

9. 申込方法

- (1) 別紙申込書に必要事項(種目・氏名-フルネーム等)を明確に記入のうえ、期日までに必着するよう申込みください。参加料については当日徴収致します。
- (2) 名簿作成及び組合せに使用しますので、申込用紙「エクセルデータ」を(1)と同時に下記あてにメールで送付ください。

メールアドレス : n. city. tta@gmail.com

- (3) 電話および期限後の申し込みは一切受け付けませんのでご了承ください。
- (4) 申込締切後及び大会当日の選手変更・追加はできませんのでご留意ください。
- (5) 申込の取消しについては大会5日前までに申し出てください。それ以後の取消し、当日の棄権については、参加料を徴収いたします。
- 10. 申 込 先 〒850-0851 長崎市古川町 8-15 磨屋町ビル 405 藤谷 光 気付

「長崎市卓球協会」あて (TEL 080-5367-8407)

11. その他

- (1) 会場設営、撤去には各チームの御協力をお願いいたします。
- (2) 「個人情報の取り扱いに関して」 大会参加に際して提供される個人情報は、本大会活動に利用するものとし、それ以外のすることはありません。
- (3) 本協会はLINEアカウントを開設しており、大会情報などを発信しております。 大会に関するお問合せなどにも対応しておりますので、ご活用ください。(ID:ncitytta)

